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Mérték   

    
Kétféle elméletet vázolt fel

Orbán Viktor a közösségi oldalán annak kapcsán, hogy a nyugati világban rengeteg országban egyre kevesebb
gyermek születik. A kormányf? szerint a családbarát politika lehet az egyetlen kulcsa annak, hogy egy nép
megtarthassa a hazáját. A nyugati államok ugyanakkor nem ezt követik – jegyezte meg.

Orbán Viktor szerint két elmélet van arra vonatkozóan, hogy miért születik kevesebb gyermek. A kormányf? a
közösségi oldalán azt írta, hogy az egyik szerint megváltoztak az emberek, és más életfilozófiát követnek: egy
gyermek sok tör?dést és er?feszítést igényel, és helyette az emberek egy kényelmesebb életet választanak. A
miniszterelnök úgy vélte, a másik elmélet szerint mindenfajta akadályok vannak, ezért a fiatalok úgy döntenek,
hogy kés?bb vágnak bele a gyerekkel együtt járó felel?sségteljes, feln?tt életbe, halogatják a házasságot,
halogatják a gyermekvállalást.

A nyugatiak erre azt a választ adják, hogy a világon sok ember van, akik úgyis el akarnak jönni onnan, ahol
vannak. Engedjük hát be ?ket ide magunk közé. Többen leszünk, a kevesebb saját gyereket kipótoljuk
idegenekkel. Darab-darab, és akkor a végén a gazdaság teljesít?képessége nem hanyatlik, fenntartható lesz az
életszínvonal 

– jegyezte meg a kormányf?. 

Orbán Viktor: A magyarok a családtámogatásokra építenek, nem a
migrációra

Orbán Viktor hozzátette, hogy ez a migráció végs? oka. Egyes országok hagyták, hogy olyan mérték? külföldi
beáramlás történjen a saját országukba, amely végül már megváltoztatta a nyugat-európai nagyvárosok kulturális
arculatát is. Több a külföldi az iskolákban, mint a saját gyermek, n? a terrorveszély, romlik a közbiztonság.

Mi nem erre az ösvényre léptünk. Mi azt mondtuk, hogyha az életben vannak akadályok, amelyek nehezítik a
fiatalok számára a családalapítást, különösen anyagi természet? akadályok, akkor azokat mozdítsuk el. Csináljunk
egy olyan családbarát politikát, amelyben a vágyott gyerekek megszületnek! Legyen az a célunk, hogy
Magyarországon, ha valaki gyermeket vállal, még anyagilag is járjon jobban 

– szögezte le Orbán Viktor.

www.magyarnemzet.hu 
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